
2018年度 神戸女学院大学教職員組合 第十四回執行委員会議事録 

 

日 時 2019年 2月 1日（金）12：30～13：10 

場 所 図書館本館 T-14教室 

出席者 矢野、髙地、藤田、景山（書記）、北川、中村 

欠席者 佐藤、松本 

※副委員長以下アルファベット順・敬称略 

 

 

＜報告＞ 

＊石川先生との懇談 

 ・組合執行委員がもう少しまめに総務と話をしたらどうか。 

 ・有給については法的な問題なので、組合としては反対することではない。 

 ・時間管理については、労基に申し開きするためという説明 

 ・組合から積極的に情報をとりにいけということ。 

 

＊高地さんより研修での報告 

 ・紅露さんから、有給は仕方ないとして、時間管理は４月にする必要はない。 

 

＊選挙についてはとくに意見なし 

・来年度は石川先生を執行委員として推薦する方向で。 

・２年で交代についてはわざわざ規定に書かなくても、執行委員の推薦で引継ぎをして、

総会で承認をしてもらうという手順にするのはどうか。 

・総会の議事にも、執行委員推薦での次期執行委員について書いておく。 

・推薦により退会をする組合員もいるのでは。 

 

＊総会の時期と業務内容の過密な時期が、執行委員の負担になる。 

・会計業務など経験なしのところで、引継ぎも不十分だったので、それが大変だった。 

（年度初めと、年度締めの仕方が分からないままだったことがとくに負担が大きかった） 

・引継ぎ情報の執行委員での組織的集約などがあったほうがいいのでは（担当者の個人的

事情で左右される） 

・レクに一度も参加したことがないのに、担当をすることになって、ひとりでミニ温情会

をしたようで、しんどい（副委員長はやはり大変。） 

・見えていない仕事をすることになるのが大変。 

・学院が管理型の経営方針に変えてきているので、執行委員としてヒアリングを積極的に

していかないといけないかもしれないが、執行委員としていくと情報がとれないというジ

レンマ。 

 

＊団体交渉について 

 ・中高の教職組合の状況があって、ばらばらの申し入れになった。 

 

 



＜議事＞ 

① 団体交渉について 

・２月 21日 17時半～ 私大教連および過半数代表者の出席を申し入れて実施 

 

② 総会の資料について 

・報告事項として懲戒規定の団体交渉について 

・時間管理の意見交換会についての報告 

・資料の議事③に「次期執行委員の推薦及び承認について」（委員長からの説明。引継

ぎの問題など） 

 

③ 執行委員として石川先生を次期執行委員に推薦する→出席執行委員で可決 

 

④ ２月 20 日（水）12 時半～13 時半で、時間管理についての意見交換会（私大教連の参

加は認められず）→矢野・高地・景山が出席 

 

⑤ 総会の資料を修正した案はメールだけでいいか→メールだけでまず確認。もし問題があ

れば、執行委員の開催。いまは 14日で配布予定だったが、８日に配布に変更。 

 

 

※次回執行委員会  2月  日（  ）12時半～ 

 

 

以上 


